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Тема: «Ми українці: честь і слава незламним!» 
Мета:  
Виховання почуття гордості й приналежності до незламного українського 

народу, який героїчно боронить власну державу, і як наслідок – готовності до 

посильної участі у справі захисту суверенітету України та відновлення її 

територіальної цілісності; долучення до волонтерського руху, допомога армії; 

глибокої пошани до загиблих героїв і вшанування їх світлої пам’яті; поваги до 

Збройних сил України й усіх причетних до справи захисту нашої Вітчизни і 

вдячності їм; співчуття до людей, скалічених війною, до родичів тих, хто загинув 

на війні, тих, хто втратив житло або був змушений його покинути; розвиток 

стійкості до впливів пропаганди країни – агресора. 

 

Хід уроку 
Слайд 1 

Викладач 

Сьогодні на першому уроці ми зустрічаємось у незвичному форматі. Півроку 

тому з повномасштабним вторгненням російської армії розпочався новий етап 

російсько-української війни, яка триває з 2014 року. 

Вже півроку Україна живе в умовах найжорстокішої війни, яка була 

розв’язана росією. Для нашої країни вона стала народною війною за незалежність і 

суверенітет, за цивілізаційний вибір і приналежність до європейської цивілізації. 

Кожного дня ми платимо занадто високу ціну за свою свободу і незалежність – 

життя наших захисників і захисниць, життя дітей, зруйновані долі, міста і села.  

Слайд 2,3,4 

Ведуча 

Новий 2022/2023 навчальний рік розпочинається в умовах війни, у часи, коли 

Україна вистояла у протистоянні з однією з найпотужніших армій світу, 

заплативши за це тисячами людських життів, втративши частину своєї території.  

Викладач 

Пропоную розпочати нашу зустріч з шанування пам’яті героїв, які заплатили 

своїм життям за нашу свободу 

Відео1. Хвилина мовчання 

Ведуча 1. 

Слайд 5,6,7 

Любіть Україну у сні й наяву, 

вишневу свою Україну, 

красу її, вічно живу і нову, 

і мову її солов'їну. 

Любіть у коханні, в труді, і в бою, 

як пісню, що лине зорею… 

Всім серцем любіть Україну свою 

і вічні ми будемо з нею! 
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Викладач 

Українці – сильна нація. Духовність, Віра, дух Свободи та гостре відчуття 

потреби боротьби за Справедливість – ось вони – фундаментальні складові 

нездоланності Українського духу.  

Відео 2 

Викладач 

Війна, як ніколи, згуртувала українську націю, мобілізувавши весь її 

потенціал на відсіч ворогу. Вона торкнулася кожної української родини, стала 

частиною нашого життя, а перемога у ній стала спільною метою всього 

українського народу. Кожний українець має свою історію боротьби, що у 

сукупності складає нашу спільну історію супротиву, історію боротьби проти 

рашизму. 

Ведуча  

Слайд 8 

 Раши зм – термін, який використовується науковцями, політиками і 

публіцистами для позначення політичної ідеології та соціальної практики 

владного режиму Росії кінця XX – початку XXI століття, що базується на ідеях 

«особливої цивілізаційної місії» росіян, «старшості братнього народу»,  

нетерпимості до елементів культури інших народів; на тоталітаризмі й імперіалізмі 

радянського типу, використанні російського православ'я як моральної доктрини, на 

геополітичних інструментах впливу, насамперед енергоносіях для європейських 

країн, військовій силі, стосовно країн, що входять до сфери впливу Російської 

Федерації). 

Викладач 

Згідно з цією ідеологією українці мають бути «денацифіковані», тобто 

знищені або розпорошені у «русскому мірі». Саме це і спонукало російських 

військових до військових злочинів і звірств. Це було визнано Верховною Радою 

України актами геноциду українського народу. 

Український народ опинився перед вибором: перемога або смерть. 

Ведуча 

Слайд9 

Україна перемагає завдяки героїзму. Це героїзм Збройних сил України, 

Національної гвардії, прикордонників, формувань територіальної оборони, 

добровольчих формувань, які з перших хвилин ціною власних життів стримували 

натиск ворога. 

Героїзм слід розглядати як найвище виявлення самовідданості й мужності у 

виконанні громадянського обов’язку, як окремою особою, так і підрозділами, та 

містами в цілому. 

Слайд 10,11,12 

Викладач 

Від Заходу вкраїнського й до Сходу 

Ми єдності ланцюг протягнем знов, 

Посієм між людьми священну згоду. 

Ми разом!  Це основа всіх основ. 

Тепло сердець здолає ворожнечу, 
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І об’єднає всіх свята мета: 

Тримаймось разом.  Ми – велика сила. 

Й не забуваймо: Батьківщина в нас одна. 

Тут бились прадіди,  зросили землю кров’ю, 

Чужинців проганяли раз у раз. 

Вороже зло ми переможемо любов’ю, 

Нам об’єднатись заповів пророк Тарас. 

І заспіває знову Україна, 

І оживе її свята земля. 

І пам’ятаймо: тільки в єдності – народу сила 

То ж стали золотими ці слова 

Ведуча  

Слайд 13 

Єдність і здатність до згуртованості всього українського суспільства 

виявляється в кількох площинах: волонтерський рух ; єдність політичних сил; 

допомога і надання прихистку мешканцям з окупованих територій та місць 

бойових дій. 

Війна має цивілізаційний вимір, позаяк йдеться про захист демократичних 

цінностей Західного світу, збереження встановленої після Другої світової війни 

системи міжнародного права й устрою Європи. Доктрина «русского міра» 

поставила під загрозу безпеку низки європейських держав. Тому демократичними 

країнами війна була сприйнята саме як війна проти демократії в цілому. Це 

зумовило їх активну військову, фінансову, гуманітарну підтримку. 

Викладач 

Слайд 14,15,16 

Багато наших громадян втратили власні домівки. Та їх прихистили в інших 

містах і селах не лише   України, а й усього світу. Але всі, хто покинув власну 

Батьківщину, мріють повернутись на рідну землю. Тому українці, які живуть в 

інших країнах продовжують вивчати українську мову, історію, не забувають про її 

державні символи 

Давайте послухаємо тих учнів, які опинилися за межами України і можуть 

поділитися власним досвідом.  

Відео3 

Викладач 

Слайд 17 

Ця війна стала війною за існування не лише держави, але й українського 

народу в цілому. Наша перемога буде однозначно, бо українців на їхній землі 

перемогти неможливо. Ми зростаємо змалечку в любові до своєї країни, ми, 

українці, чітко усвідомлюємо, за що боремся! Наш бій за свободу, незалежність, 

щасливе майбутнє без рабства. Ми боремось за Україну! Уже так повелося, коли 

зазіхають на українське, ми ні за що не віддамо своє, навіть ціною власного життя. 

Рашистам нас не перемогти! Українці чітко розуміють, за що стоять стіною, за що 

можуть померти, а окупанти при найменшій загрозі їх життю в хаосі тікають хто 

куди.  
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Ведуча 

Слайд 18,19 

І нехай говорять, що російська армія «потужна», може «найвеличніша» у 

світі, то все лише слова. Ділом їх велич не підтвердилася! Росії ніколи не виграти 

війну, яку вона розв’язала. Їм ніколи не зрозуміти причину нашої сміливості, нашу 

спрагу до свободи і бажання жити вільно. Бо тюрма і рабство для них це їх дім, де 

їм затишно та комфортно, їм зручно, коли влада вказує, що і коли робити. Наша 

відмінність, як народів, полягає саме в цьому! Ми вільні й незалежні, вони ж 

погрязли в неволі й байдужості. Українці згуртувалися і боряться як один проти 

ворога. 

Викладач 

Аз такими воїнами, які нас захищають та й ще встигають записати до нас 

звернення – ми взагалі непереможні! Воїни з передової звертаються до вас. 

Давайте їх послухаємо. 

Відео 4 

Ведуча 

Ми дуже вдячні нашим захисникам і захисницям! Будемо вічно пам’ятати 

їхній подвиг. Не підведемо їх. Наш вклад в перемогу – це гарне навчання, бути 

свідомим громадянином, патріотом України та берегти і нічим не заплямовувати 

високе звання та гідність студента. 

 

 
 
 
 


